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PARTS LIST
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R251011021-V4

350KG GARDEN CART
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RETAIN FOR FUTURE REFERENCE

Original Instruction Manual
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Warning: Not suitable for the transport of children or animals, no toy.
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use handpump only to inflate
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Contact person
tectake Ltd.
Mappin House 
4 Winsley Street
W1W 8HF London ,UK
Telephone:  +44 203488 4565 
www. tectake.co.uk
mail@tectake.co.uk



350KG Gartenwagen
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FÜR KÜNFTIGE VERWENDUNG AUFBEWAHREN

Übersetzung der Original betriebsanleitung

STÜCKLISTE
Hauptrahmenteile

Teile für Hinterachse 

Montageelemente

Teile für Vorderachse

1 TH123-1 
Unterbau
(1 Stück)

2 TH123-2 
Seitenwand
(2 Stück)

3 TH123-3 
Vorderwand
(1 Stück)

4 TH123-4 
Rückwand 
(1 Stück)

5 TH123-5 
10*350-4 Räder
(4 Stück)

6 TH123-6 
Hinterachsstütze
(1 Stück)

7 TH123-7 
linke Hinterachsstrebe
(1 Stück)

8 TH123-8 
rechte Hinterachsstrebe
(1 Stück)

9 TH123-9 
Vorderachsstütze
(1 Stück)

10 TH123-10 
Mittelachse vorne
(1 Stück)

11 TH123-11 
Lenkverbindungsstecker 
(1 Stück)

12 TH122-12 
Kunststoffkupplung
(1 Stück)

16 TH123-16 Verschraubung für Hinterachsstütze 
6*20mm (1 Stück)

17 TH122-17 Radmuttern 
12mm (4 Stück)

18 TH122-18 Unterlegscheiben für Räder 
12mm (4 Stück)

19 TH123-19 Klammer 
(1 Stück)

20 TH123-20 Verschraubung für Deichsel 
8*60mm (1 Stück)

21 TH123-21 Splint 
4.5mm (1 Stück)

13 TH122-13 
Handgriff
(1 Stück)

14 TH123-14 
Splint für Seitenwand
(8 Stück)

15 TH123-15 Schrauben 
8*16mm(10 Stück)

3

22 TH123-22 
Schnellverschluss links (2pieces) 
Schnellverschluss rechts (2 Stück)

23 TH123-23 Schrauben 
6*16mm (3 Stück)

24 TH123-24 Innenplane 
(1 Stück)

Nicht mit mehr als 
2 Bar aufpumpen!
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Achtung: Nicht für den Transport von Kindern oder Tieren geeignet. Kein Kinderspielzeug.
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Ansprechpartner
tectake GmbH
Tauberweg 41
97999 Igersheim
Telefon: +49 7931 991 920
www.tectake.de
E-Mail: verkauf@tectake.de
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die Handpumpe nur zum Aufpumpen verwenden.
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350KG CHARIOT DE JARDIN
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A CONSERVER POUR UNE UTILISATION FUTURE

Traduction du mode d'emploi original 

PARTS LIST
PIÈCES DU CADRE PRINCIPAL

ASSEMBLAGE DU SUPPORT ARRIÈRE

MATERIEL D'ASSEMBLAGE

ASSEMBLAGE DU SUPPORT AVANT

1 TH123-1 
Lit 
(1 pièce)

2 TH123-2 
Panneau latéral 
(2 pièces)

TH123-3 
Panneau avant 
(1 pièce)

3

4 TH123-4 
Panneau arrière 
(1 pièce)

5 TH123-5 
10*350-4 Roues 
(4 pièces)

6 TH123-6 
Support d'essieu arrière 
(1 pièce)

7 TH123-7 
Support d'essieu arrière gauche 
(1 pièce)

8 TH123-8 
Support d'essieu arrière droit 
(1 pièce)

9 TH123-9 
Support d'essieu avant 
(1 pièce)

10 TH123-10 
Support d'essieu avant central 
(1 pièce)

11 TH123-11 
Connecteur de bras de direction 
(1 pièce)

12 TH122-12 
Accouplement en plastique 
(1 pièce)

16 TH123-16 Vis à épaulement de l'assemblage 
de direction 6*20mm (1 pièce)

17 TH122-17 Écrous borgnes de roue 
12mm (4 pièces)

18 TH122-18 Rondelles de roue 
12mm (4 pièces)

19 TH123-19 Entretoise 
(1 pièce)

20 TH123-20 Vis pour poignée de traction 
8*60mm (1 pièce)

21 TH123-21 Attelle 4.5mm 
(1 pièce)

13 TH122-13 
Poignée de traction 
(1 pièce)

14 TH123-14 
Clip en R du panneau latéral 
(8 pièces)

15 TH123-15 Vis 8*16mm 
(10 pièces)
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22 TH123-22 
Poignées de verrouillage gauche (2 pièces) 
Poignées de verrouillage droite (2 pièces)

23 TH123-23 Vis 6*16mm 
(3 pièces)

24 TH123-24 Sac en PVC 
(1 pièce)
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Avertissement : Ne convient pas au transport d’enfants ou d’animaux. Ceci n’est pas un jouet.
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Personne de contact
Made4Home SAS
137 av. Gustave Eiffel
ZI Rognac Nord
13340 Rognac (France)
téléphone au: +33 4 42 81 81 80
www.tectake.fr
E-Mail: contact@tectake.fr
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Utiliser la pompe manuelle uniquement pour le gonflage
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350KG CARGA MÁXIMA
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CARRO DE TRANSPORTE DE JARDÍN

ES

CONSERVAR PARA SER LEÍDO POR CADA NUEVO USUARIO, ANTES DE 
UTILIZAR EL ARTÍCULO POR PRIMERA VEZ

LISTA DE PIEZAS
PARTES PRINCIPALES DEL BASTIDOR

MONTAJE DEL SOPORTE TRASERO

HERRAJES PARA EL MONTAJE

MONTAJE DEL SOPORTE FRONTAL

1 TH123-1 
Cama 
(1 pieza)

2 TH123-2 
Panel lateral 
(2 piezas)

TH123-3 
Panel frontal 
(1 pieza)
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4 TH123-4 
Panel trasero 
(1 pieza)

5 TH123-5 
Ruedas 10*350-4 
(4 piezas)

6 TH123-6 
Soporte del eje trasero 
(1 pieza)

7 TH123-7 
Refuerzo izquierdo del eje trasero 
(1 pieza)

8 TH123-8 
Refuerzo derecho del eje trasero 
(1 pieza)

9 TH123-9  
Soporte del eje delantero 
(1 pieza)

10 TH123-10 
Refuerzo central del eje delantero 
(1 pieza)

11 TH123-11 
Conector de la barra de dirección 
(1 pieza)

12 TH123-12 
Acople de plástico 
(1 pieza)

16 TH123-16 Tornillos de hombro para el 
ensamblaje de dirección 6*20 mm (1 pieza)

17 TH123-17 Tuercas cónicas para las ruedas 
12 mm (4 piezas)

18 TH123-18 Arandelas para las ruedas 
12 mm (4 piezas)

19 TH123-19 Refuerzo 
(1 pieza)

20 TH123-20 Tornillo para el asa de arrastre 
8*60 mm (1 pieza)

21 TH123-21 Cuña 4.5 mm 
(1 pieza)

13 TH123-13 
Asa de arrastre 
(1 pieza)

14 TH123-14 
Clip R del panel lateral 
(8 piezas)

15 TH123-15 Tornillos 
8*16 mm (10 piezas)

3

22 TH123-22 
Manijas de bloqueo izquierda (2 piezas) 
y derecha (2 piezas)

23 TH123-23 Tornillos 
6*16 mm (3 piezas)

24 TH123-24 Bolsa de PVC 
(1 pieza)

20
Advertencia : No apto para transportar niños ni animales. No es un juguete.
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Persona de contacto
Ibérica de Distribuciones online del Hogar,
SLU,
Méndez Álvaro 20,
Madrid 28045,
Teléfono: +34 912907933
www.tectake.es
correo electrónico: mail@idoh.es

Utilice una bomba manual solo para inflar
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350KG CARRELLO DA GIARDINO

IT
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MANUALE DI ISTRUZIONI

CONSERVARE PER CONSULTAZIONI FUTURE

LISTA DEI PEZZI
Parti del telaio principale

Parti per l'assale posteriore 

Elementi di montaggio

Parti per l'assale anteriore 

1 TH123-1 
Sottostruttura 
(1 pezzo)

2 TH123-2 
Pannello laterale 
(2 pezzi)

TH123-3 
Parete anteriore 
(1 pezzo)

3

4 TH123-4 
Parete posteriore 
(1 pezzo)

5 TH123-5 
10*350-4 Ruote 
(4 pezzi)

6 TH123-6 
Supporto assale posteriore 
(1 pezzo)

7 TH123-7 
Puntone assale posteriore sinistro 
(1 pezzo)

8 TH123-8 
Puntone assale posteriore destro 
(1 pezzo)

9 TH123-9 
Supporto assale anteriore 
(1 pezzo)

10 TH123-10 
Assale centrale anteriore 
(1 pezzo)

11  TH123-11 
Tappo di collegamento allo sterzo 
(1 pezzo)

12 TH122-12 
Giunto in plastica 
(1 pezzo)

16 TH123-16 Vite di collegamento per il 
supporto dell'assale posteriore 6*20mm (1 pezzo)

17 TH122-17 Dadi ruota 
12 mm (4 pezzi)

18 TH122-18 Rondelle per ruote 
12mm (4 pezzi)

19 TH123-19 Morsetto 
(1 pezzo)

20 TH123-20 Vite di collegamento per timone 
8*60mm (1 pezzo)

21 TH123-21 Coppiglia 4,5 mm 
(1 pezzo)

13 TH122-13 
Maniglia 
(1 pezzo)

14 TH123-14 
Coppiglia per pannello laterale 
(8 pezzi)

15 TH123-15 Viti 8*16 mm 
(10 pezzi)

3

22 TH123-22 Dispositivo di 
fissaggio rapido a sinistra (2 pezzi) 
Dispositivo di fissaggio rapido a destra (2 pezzi)

23 TH123-23 Viti 
6*16 mm (3 pezzi)

24 TH123-24 Telone interno 
(1 pezzo)

Non gonfiare a più di 2 bar!
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Attenzione: Non adatto al trasporto di bambini o animali. Non è un giocattolo.
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Persona di contatto
tenulodi S.r.l.
Via Manzano 70
33040 Premariacco (UD)
Numero di telefono: +39 0471 1800175
www.tectake.it
E-Mail: mail@tectake.it

Utilizzare la pompa manuale solo per il gonfiaggio
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